

δημιουργούν μια αίσθηση ενότητας μέσα στους φοιτητές, κρύβοντας εσκεμμένα κάτω από το χαλάκι όλες τις ταξικές αντιθέσεις που υπάρχουν ανάμεσά τους.

Και μέσα σε μια Γενική Συνέλευση υπάρχουν όντως πολλές αντιθέσεις. Το μείγμα του κόσμου που συμμετέχει σε αυτή δεν είναι τελείως ομοιογενές. Υπάρχουν οι παρατάξεις, οι γνωστοί διαμεσολαβητές που κατεβάζουν τα πλαίσιά τους και κοιτάνε να μαζέψουν κανένα ψήφο (Και πολύ ασχοληθήκαμε με σας κομματόσκυλα). Υπάρχουν οι δεξιόι και πιο συντηρητικοί φοιτητές.

Αυτοί εκφράζουν συχνά, σε περιόδους καταλήψεων ας πούμε, την αγανάκτησή τους για τυχόν παρεμπόδιση της απρόσκοπτης λειτουργίας του πανεπιστημίου. Συχνά αυτοαποκαλούνται και ανένταχτοι για να δείξουν ότι δεν γουστάρουν και τα κόμματα. Παρτάκηδες όσο δεν πάει, συντηρητικοί και πάντα σε ετοιμότητα να δημιουργήσουν "κινήματα για ανοιχτές σχολές".**

Υπάρχει και μια μειοψηφία φοιτητών που στα μάτια τους η Γενική Συνέλευση είναι μια ευκαιρία να πολιτικοποιηθούν. Στην πραγματικότητα, όμως, καλούνται μέσα σε αυτή να επιλέξουν το πλαίσιο με το οποίο συμφωνούν περισσότερο και κυρίως μέσω της διαδικασίας της ψηφοφορίας να στηρίξουν το πολιτικό παιχνίδι των παρατάξεων. Έτσι κι αλλιώς η διαδικασία της ΓΣ προορίζεται κυρίως για τους συνδικαλιστές και το έδαφος δεν είναι και τόσο πρόσφορο για την πιο άμεση συμμετοχή (τοποθέτηση) ενός φοιτητή αυτής της κατηγορίας.

Για να ολοκληρώσουμε τη διαδικασία αποδόμησης της έννοιας και του ρόλου της ΓΣ, είναι σημαντικό να μιλήσουμε για τον τρόπο που βλέπουμε εμείς την πολιτική δραστηριότητα στις σχολές. Κατειλημμένοι χώροι, αυτοοργανωμένες δομές και οριζόντιες συνελεύσεις, που δε μεσολαβούνται από κανέναν, παράγουν λόγο ενάντια στις κυρίαρχες αφηγήσεις και μάχονται ενάντια στην ακαδημαϊκή αποστείρωση, είναι κάποια από τα στιγμιότυπα της πολιτικής μας δράσης. Ξέρουμε ότι τα "φλέγοντα" φοιτητικά ζητήματα δεν είναι τα μόνα που θα καταστήσουν το μέλλον μας ζοφερό τη στιγμή που ο κοινωνικός-ταξικός πόλεμος μαινεται σε όλα τα πεδία της καθημερινότητας. Ενάντια σε μια συνέλευση που περιορίζεται σε συζήτηση φοιτητικών προνομίων, παρεμβαίνουμε αναδεικνύοντας ζητήματα όπως ο φασισμός, ο κοινωνικός κανιβαλισμός, ο σεξισμός και η καταστολή. Μέσα από τις διαδικασίες αυτές, τα ζητήματα που αναδεικνύουμε και τις δράσεις που κάνουμε μέσα και έξω από τη σχολή, παίρνουμε και εμείς μέρος σε αυτόν τον πόλεμο, ως κομμάτι του ευρύτερου αντιεξουσιαστικού/αναρχικού χώρου.

**Λογικό, αφού γνωρίζουν καλά ότι, ειδικά τώρα που τα πράγματα στενεύουν και οι σπουδές εντατικοποιούνται, πρέπει να διασφαλίσουν την ομαλή συνέχιση των σπουδών τους. Γνωρίζουν ότι τώρα με την κρίση μπορεί να τα βρουν λίγο σκούρα με την επαγγελματική τους αποκατάσταση, είναι όμως διατεθειμένοι να πατήσουν επί πτωμάτων ακόμα κι αν ο κόσμος γύρω τους γκρεμίζεται, να πάρουν όσα πτυχία, μεταπτυχιακά, διδακτορικά μπορούν για να καταφέρουν να μην βγουν από τα ιδρύματα ως απλοί εργάτες ή άνεργοι, αλλά ως υψηλόβαθμα στελέχη.

αυτοδιαπειριζόμενο

στέκιλ  αδοεε

stekiasoee.espivblogs.net

